
Protokół z XX sesji Rady Miejskiej w Chmielniku, 

która odbyła się  26 stycznia 2026 r. (poniedziałek) w Chmielnickim Centrum Kultury,  

ul. Starobuska 10 w godzinach od 15:00 do 15:30 

 

1. Otwarcie sesji - stwierdzenie prawomocności obrad i przedstawienie porządku obrad. 

 

Otwarcia sesji dokonała Przewodnicząca Rady Anita Jabłońska, która przewodniczyła obradom.  

Przewodnicząca Rady powitała Burmistrza Miasta i Gminy Chmielnik Pawła Wójcika,  Zastępcę 

Burmistrza Małgorzatę Przeździk, Skarbnika Miasta i Gminy Annę Pleban, Sekretarza Gminy Andrzeja 

Łopacińskiego, kierowników, sołtysów, radnych, dyrektorów jednostek gminnych i ponadgminnych, 

naczelników i pracowników urzędu miasta. 

W momencie otwarcia sesji na sali obrad obecnych było 15 radnych (ustawowy skład Rady wynosi 

15 radnych).  

Lista obecności radnych na XX sesji, z dnia 26 stycznia 2026 r., stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym ze zmianami, obrady Rady Gminy są transmitowane  

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w 

Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Gminy. Kopie przechowywane są w Urzędzie 

Miasta i Gminy w Chmielniku. Klauzula informacyjna wywieszona jest na drzwiach wejściowych, na 

stronie internetowej Urzędu oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

2. Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Miejskiej w Chmielniku –  22 grudnia 2025 r. 

 

Do protokołu z XIX sesji, nie wniesiono uwag. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 

Za przyjęciem protokołu z XIX sesji Rady Miejskiej w Chmielniku (22 grudnia 2025 r.) głosowało 15 

radnych. Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza z prac pomiędzy sesjami. 

 

Burmistrz poinformował, że jednostka OSP Sędziejowice przystąpiła do programu „Przelewamy 

krew dla mieszkańców województwa świętokrzyskiego”, który trwa od 1 stycznia do 30 września 2026 

roku. Zachęcił wszystkich do oddawania krwi w tym okresie ze wskazaniem jednostki OSP 

Sędziejowice – indywidualny numer identyfikacyjny: 497. 

Następnie zapowiedział, że w najbliższym czasie rozpoczną się zebrania sprawozdawczo-wyborcze 

w jednostkach OSP. Przekazał również, że w 2025 roku urodziło się 63 dzieci, tj. o 2 więcej niż w 2024 

roku. 

Dodał, że w bieżącym roku nie będzie dyżuru pracowników Urzędu Skarbowego ani możliwości 

utworzenia punktu wsparcia podatnika w Chmielniku. Odczytał pismo Izby Administracji Skarbowej, 



w którym wskazano dogodne elektroniczne oraz osobiste formy załatwiania spraw w Urzędzie 

Skarbowym w Kielcach, w tym m.in. dni otwarte oraz dostęp do e-usług. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwał. Wszystkie projekty uchwał uzyskały pozytywną opinię 

poszczególnych komisji, w tym Komisji Statutowo-Regulaminowej Rady Miejskiej w Chmielniku.  

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia gruntów stanowiących własność Gminy Chmielnik. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie 

wydzierżawienia gruntów stanowiących własność Gminy Chmielnik głosowało 15 radnych. Uchwała 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę 

Chmielnik. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę Chmielnik głosowało 15 

radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży w formie bezprzetargowej działki 

komunalnej oznaczonej nr ewi. 1198/1 w Chmielniku stanowiącej własność Gminy Chmielnik z 



przeznaczeniem na poprawienie warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej do 

działki komunalnej. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie 

przeznaczenia do sprzedaży w formie bezprzetargowej działki komunalnej oznaczonej nr ewi. 1198/1 

w Chmielniku stanowiącej własność Gminy Chmielnik z przeznaczeniem na poprawienie warunków 

zagospodarowania nieruchomości przyległej do działki komunalnej głosowało 15 radnych. Uchwała 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji według właściwości. 

 

Projekt uchwały omówiła Aneta Wojtas – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie przekazania petycji według właściwości głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu.   

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi Wojewodzie Świętokrzyskiemu. 

 

Projekt uchwały omówiła Aneta Wojtas – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 



 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie przekazania skargi Wojewodzie Świętokrzyskiemu głosowało 15 radnych. Uchwała została 

podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji dokumentu pn. „Strategia Rozwoju 

Ponadlokalnego Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego 2030+”. 

 

Projekt uchwały omówiła Małgorzata Przeździk – Zastępca Burmistrza. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie przyjęcia aktualizacji dokumentu pn. „Strategia Rozwoju Ponadlokalnego Kieleckiego 

Obszaru Funkcjonalnego 2030+” głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chmielnik na lata 

2026-2042. 

 

Projekty uchwał z pkt. 10 oraz 11 omówiła Anna Pleban Skarbnik Miasta i Gminy Chmielnik. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chmielnik na lata 2026-2042 głosowało 

15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 



Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu na 2026 r. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie zmian budżetu na 2026 r głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, 

Anita Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, 

Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

12. Zapytania i interpelacje radnych. 

 

Nie było pytań.  

13. Zakończenie obrad. 

Z powodu wyczerpania porządku XX sesji Rady Miejskiej, Przewodnicząca Rady dokonała 

zamknięcia sesji z dnia 26 stycznia 2026 roku. 

 

Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia XX Sesji Rady Miejskiej w 

Chmielniku przeprowadzonej w dniu 26 stycznia 2026 roku w sali konferencyjnej Domu Kultury w 

Chmielniku, ul. Starobuska 10. Dokładny jej przebieg zawiera nagranie, udostępnione na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Chmielnik. 

Nagranie z sesji dostępne jest na stronie internetowej:   

https://chmielnik.biuletyn.net/ 

 

Sporządziła: Katarzyna Więckowska 

 

 


